

最新动态

足协点头 队员力挺 多曼保帅位无悬念

虽然未能完成晋级四强的目标,多曼斯基的帅位却可保无忧。前天赛后,中国足协副主席、本届女足世界杯中国代表团团长杨一民透露,足协最近两天就将确定多曼斯基是否继续担任女足主帅。目前各界都认可多曼斯基的工作,球迷和媒体也都表示支持,从保持稳定的角度考虑,多曼可能还会继续她的工作。”杨一民坦言,球队表现已经达到了预期,“应该说参赛队员都尽力了,四强目标确实超过了中国队目前在世界女足的地位和能力水平。”

除了足协高层的认可,女足队内几乎是一致的支持声,也让人看到了多曼斯基的人格魅力。包括毕妍、韩端等主力,赛后都力挺多曼斯基,强烈建议瑞典人继续带领中国女足征战奥运。今天,女足高层将回京开会总结本次世界杯表现。

女足要从从严治军 一主力将被开除

世界杯八强战上女足0:1负挪威虽败犹荣,球队表现得到外界认可,但并非说明球队就不存在着问题,世界杯作为奥运备战的重要一环,让球队管理层也深刻认识到必须要“从严治军”。据记者了解,某名违反队规的绝对主力很可能将被暂时调整出队,无缘下期集训。

世界杯备战期间,管理层为球队创造了非常宽松的环境,包括亲友团探营,笔记本电脑和手机在休息前都不上交等等。但某名绝对主力的表现让人失望,竟然多次违反队规。迫于世界杯大赛,队里暂时没有处理此事,但并不说明世界杯之后就从不处理,相反管理层希望“从严治军、从严管队”,让队员在更高的高度上来要求自己。因此很可能在10月底的集训中,这名主力球员将不被召入球队,缺席一期集训。



范运杰:中国女足应坚持技术流

中国女足向男足的方向发展,但是原有的技术优势却丢失了,对此,原女足国家队球员、河南籍运动员范运杰认为中国女足不应该放弃原有的技术优势。“目前中国女足的技术与老女足相比存在不小的差距,与日本女足和朝鲜女足都有很大的差距,甚至还不如一些欧美球队的技术。我们的女足应该发挥出亚洲球队的特点,利用自己的技术掌握场上的主动权。”范运杰说。

一个瑞典女人和一群中国女孩,她们为了一个共同的目标走到了一起,从最初的陌生,到现在的默契。这一次她们倒在了实现目标的阵地上,她们哭了……多曼斯基和21位中国女足的姑娘,在短短的4个多月的时间里,虽然没能实现四强的目标,虽然她们还有很多的遗憾,但是她们都在不断地进步,她们也给了中国球迷新的希望。



中国女足的非常“6+1”

6大致命缺陷

1个瑞典女人

中国女足被淘汰后,多曼斯基哭了,她是为中国女足而哭的,因为她已经融入这个群体。47岁的瑞典女人很感性,也很有韧性,她致力于用自己的快乐足球理念来改变中国女足。

多曼斯基接手中国女足后,实行的是人性化训练,在不断地改变着这支球队。她不断地鼓励着姑娘们,不论是面临多大的困难,还是面对着失败的考验,多曼斯基都会给年轻的女孩子们以信心,鼓励她们不断地前进。

多曼斯基率领下的中国女足赛前是休息多训练少,这有别于中国本土教练,但这只是多曼斯基快乐足球的一小部分。在世界杯之前的训练中,多曼斯基甚至还和队员们掰手腕,这也是很多教练员不可能做到的。

多曼斯基的快乐足球理念能否让这朵含苞待放的玫瑰花绚丽绽放,我们现在还不能下定论,但是快乐足球却是给中国女足带来了新鲜的不同凡响的东西。

专题撰文 晚报记者 董洪刚

多曼斯基不是救世主,在短短的4个多月的时间内,谁也不可能全面提高中国女足。通过世界杯的四场比赛,可以看得出中国女足还有很多的不足,技术、体能、心理等六个方面揭示了中国女足存在的问题。

致命缺陷 1:缺少核心

现在的中国女足谁是真正的核心呢?是浦玮、李洁、马晓旭,还是韩端呢?她们虽然都在各自的位置上起着重要的作用,但是她们都不是中国队的核心人物。

新的中国女足最缺乏的就是类似刘爱玲、孙雯这样的核心人物,正是这些核心灵魂人物使得球队能够在局面不利的情况下转危为安。自从孙雯退役后,中国女足在场上始终缺乏真正的核心,不知道这个问题什么时候能解决。

致命缺陷 2:锋线不力

中国女足在本届世界杯的比赛中,前锋线的表现很难让人满意,多曼斯基打造的强劲“悍马组合”成了“报废”的机器,也让球迷大失所望。

锋线不利,锋线不进球,中国女足在面對强手的时候很吃亏,多曼斯基也不得不在小组赛与新西兰的比赛中,拆散了这个组合,锋线也成了中国女足的软肋。

致命缺陷 3:体能差

看过女足比赛的球迷可以看得出来,中国女足的体能是很糟糕的,到了下半场就跑不动了。中国女足的体能不但与欧美国家的女足没法比,就是与亚洲的朝鲜和日本队也很难抗衡。体能是球员发挥球技的

基础,中国女足的体能制约着球队技战术的发挥,很多球员速度下降了,跑动也不到位了,这个问题是多曼斯基在今后的训练中不可忽视的。

致命缺陷 4:心理素质差

在小组赛第二轮与巴西队的比赛中,中国女足在下半场开赛不久接连丢两球以后,整个球队崩溃了,完全成了一支业余的球队,只有被动挨打的能力了。现在的中国女足是一支经不起打击的球队,一旦局面不利,队员们的心理防线很容易被击溃。心理素质差,不敢正视压力,是中国女足失败的重要原因。

致命缺陷 5:个人技术欠佳

人们不会忘记,白金一代的“铿锵玫瑰”,她们以细腻的技术著称,依靠她们的技术优势弥补了身体条件上的不足,也依靠技术让很多欧美的球队胆战心惊。然而时过境迁,目前的中国女足却没有延续姐姐们的优点,技术整体衰退明显,在比赛中出现许多低级的失误。

致命缺陷 6:后备不足

在国内足球整体衰退的情况下,女足受到的冲击就更明显,很多省份的女足球队被砍掉,据了解,注册的女足球队员明显少于前几年。中国女足的后备不足,储备人才匮乏已经严重影响了中国女足的选拔空间。

中国女足青黄不接,当老队员退役后,将没有合适的人选接替她们的位置,这一点可以从中国女足的替补队员的实力看得出来,目前中国女足板凳的能力实在不敢恭维。

创维“CooCaa TV”娱乐液晶电视精彩上市

——国庆促销拉开帷幕

近日,笔者在郑州市区家电卖场发现一款能够观看网络电影、随身聆听音乐、在家尽情K歌的液晶电视,这款国庆新品就是创维“CooCaaTV”(酷开电视)。据商场工作人员介绍,该款液晶电视具有酷影、酷K和酷乐,并形象比喻说“如果消费者买了这款电视,就等于把郑州的奥斯卡影城和美乐迪KTV搬回了家”。

具体的说酷影是指能够播放RM/RMVB等格式的网络电影,属于全球首台具有该功能的电视机。用户使用该功能时,只需用U盘在

网络上下载占有网络电影资源的90%格式的视频文件—RM/RMVB等格式的高清电影,插入电视机即可全家共同欣赏。

酷K是指创维“CooCaa TV”实现了家庭K歌、音乐互动、主题MTV的娱乐功能。该电视自带3000多首卡拉OK和图片,用户接上无源重低音箱,插入话筒,就可与朋友在家K歌。由于该系统具有自己的“存储空间”,用户可以通过U盘不断更新曲目库里的歌曲,达到随时歌唱最新歌曲的目的。还可以让用户制作自己的MTV

酷乐是指该电视具有随身播放、单独欣赏、与家人共享等功能的音乐播放系统。

笔者进一步了解到,该系列产品的定价却不是很高,贴近目前的主流价格水平,使得该产品在市场上具有强大的竞争力,另外,为了让消费者能够更好的了解酷开电视的娱乐功能,创维集团在全国范围内举办了“酷开家庭欢乐行”的体验和评选活动,消费者可以到各家电卖场创维专柜报名或致电66613503参与,赢取19寸液晶电视,一起来玩吧!

Advertisement for 'E琴海' (E Qín Hǎi) matrimonial agency. It features a large header '原鸿运E琴海联姻会所' and lists various services and contact information. The text includes: '通通有婚介·婚庆', '商都招商网同步发布 www.zhaoshangcn.com', '广告服务热线: 63399000 67655128', '著名姻缘大使陈羽15838342950', '著名红娘郭丽13140005197', and a website 'Http://www.eqinhai.com'. It also lists various criteria for potential partners, such as age, education, and profession.